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UNNU wwydwuubph hwdwdwjt' wulwfu wju hwugqwdwuphg, pb nppwu tu Yuqdnud wywnnypwph
hGunlwupny wnnidnnht ywwbwnjwd wuduwlwu U gnypwihtu Juwuubipp® winidnnhtu hwwunnignd Yupnn
E wpyb| ng wyb, pwu UNMU ywyjdwuwagpnid updwd wwywhnjwgpwlwu gnidwpp:

UMNMNU-h gény wwywhnjugpulw gnidwph dednipniuubpt Gu'
1. Uusuwlywu Juwuubph nbypnid’
< Uy wywhnjwgpwlwu wwunwhwph hwdwp' 10 000 000 << npwd
< npupwugnip wninidnnh hwdwp' 3 300 000 << npwd
2. Gnypwyhu Juwuubph nbypnid’
< Jbly wywhnjwgpwlywu wwwnwhwph hwdwp' 1 800 000 <L npwd:

Gprt Jyuwuubp Gu Ypt) dyhg wybih wudhup, b wyn Juwuubiph punhwunip gnwdwpp gbpwquugnud |
UNNU wywjdwuwgpny uwhdwuyjwd wywhnjugpwlwu gnidwpp, www wnintdnnubphg jnipupwusnipht
wwwhnjwagpwlwu hwwnigndubipp Jéwpynd Gu upwtg wywuwnbwnjwd wudtwlwl Ywd gnypwjhu
quwuubipph swihbipht hwdwdwuunpbu, uwywjt ny wyb), pwt wwywhnjwgpwwu gnudwnh swihp:

unu<nyuaruuyus <usnh8uuu <ucduruyk orrtuutsr
Ophtuwy 1
Stinh £ nubigh] wwnnypwp, nph htnbwupny Juwuyb) £ 3 dbpbuw’ ubpwnjw) denwynp Jupnpnh
dbptuwu: Snidnn upnpnubiph dbpGuwubphg jnippwpwugniph Juwup Yuqgdb) £ 2 djiu << npuwd,
wjuhupt' punhwunip Juwup Yuqgdb £ 4 dju << npud:

Cwwnnigdwu gnudwpp Yhwajupyyh hbnlywp Yepy.
Lwuh np dby wywnnypwph hbwnbwupny gnypwiht Juwuubph hwdwp wwwhnwugpuywu
hwwnigdwt wnwybwgnyu gndwpp vwhdwudwsd £ 1.8 dju << npwd, www dhwjt wynpwu
gnidwph uwhdwutbpnud Ywpnn £ Yuunwpyb) hwnnignud:
Lwuh np jnipwpwugnyp dpbuwih Juwup hwwuwpwswih £, upwuwynd  hwdwdwuuneniup
50% k' dbly wnwdnnh hwoyny, hbimlwpwp jnipupwugnip nindnn quipnpn juunwuw 1.8 dju <<
npwdh hwwnnigdwtu 50%-p, wyuhupt' 900 hwg. << npwd:
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Oppuwy 2
Stinh £ niubkgb] wwnndpwn, nph hunnbwupny hwnnigdwtu tupwlw wuduwlwu Juwuubp £ ypt 3
wud: Cuwn jnipwpwugnip mndnnh yuwuh dGdnyeniup Yuqdb k.
1-hu winidnn’ 3 300 000 << npwdh yuwu
2-pn winidnn’ 6 600 000 << npwidp Juwu
3-pn winidnn’ 3 300 000 << npwdh Juwu:

Cwwnnigdw gnudwpp Yhwojwpyyh hbnlyw Yepy.
Uywnnypwnh hbinbwupnd wwundwnjwsd punhwunip uwup YYwqdh 13 200 000 ££ npwd: Lwuh
nn  wudtwlwu YJuwuubph  wnwybugnyu  gndwpp  ntpwpwbgnip ywwnwhwph - hwdwp
uwhdwuywd £ 10 000 000 << npwd, www wuhpwdbow E hwodwnybip wju nbwpntd jnipwpwugnip
nnidnnhu yéwpdwt Gupwyw wwywhnjwgpwlwu hwnnigdwt swihp:

Snipwpwtgnip wnndnnh ywwbwnjwd Juwuh swihh wnbuwlwpwp Yohnp Jyuwuh punhwuneg
gnuiwph dbg'

1-hu windnn - inbuwlwpwp Yohnp 25% £ (3 300 000 /13 200 000 * 100%)

2-pn winwdnn - wnbuwlwpwp Y2hnp 50% £ (6 600 000 /13 200 000 * 100%)

3-nn wmndnn - wbuwlwpwp Yohnp 25% £ (3 300 000 /13 200 000 * 100%)

Snipwpwuginip nindnnht Yyeéwnynn wwywhnjwgpuwluw hwnngdwu swihp Yywqgdp'
1-htu ininwdnn = 2 500 000 << npwd (10 000 000 * 25%)
2-pn wninwdnn - 5 000 000 << npwid (10 000 000 * 50%)
3-pn winidnn - 2 500 000 << npwd (10 000 000 * 25%)

Cwdwdwju hwoJwpyp' 2-pn windnnpu Jéwpynn wwywhnugpwywu hwunngdwu  gndwpp
gbpwqwugnd £ wuduwlwu Juwuubph hwdwp  jnipupwugnp wninidnnptu hwnlwgynn
wwwhnjwgpwlywu gnidwph wnwybjwgnyu swihp' 3 300 000 £ npwdp’ 1 700 000 <L npwidh
swihny: <Ginbwpwp, 1 700 000 <L npwdp Yhwwngdh 1-hu b 3-pn ninidnn wudwug' hpbug
punhwuntp Juwuubph dbe jnipwpwuginiph Juwupt hwdwdwutwywu swihny (1-hu W 3-pn winwdnn
wudwug punhwunyp Juwup 6 600 000 <L npwd Lk, jnipwpwbygniphup punhwuniph  dbg
3 300 000 &£ npwd Ywd 50%): Uprynwupnd 1 700 000 <L npwdp wbwp £ pwatuyh
hwwuwpwswih 1-ht b 3-pp windnn wudwug Jdholy, jnipwpuwsnipht’ 850 000 << npwid
(1700 000/ 2): Uwywyu, pwuh np wju ntwpntd 1-ht b 3-pn wninidnn wudwug yéwnynn hwnnigdw
swihp Yugdnwd £ 3 350 000 << npwd (2 500 000 + 850 000) U gbpwquugnd £ wuduwywu
quwuubiph  hwdwp  jnipupwugnip - winidnnht hwwlwgynn  wwwhnjwgpwywu  gnudwnph
wnwybiugnyu swihp' 3 300 000 <L npwidp, 1-hu b 3-pn wninidnn wudwug Yyewnynn hwinnigdwu
swithp Yywqgdp 3 300 000 <L npwd:

JYbpouwhwaoynwd jnipwpwugnip innidnn Yuunnwuw 3 300 000 <L npwdh hwnnignid:
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